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Az angolok nagy veresége 
Armentieresoéfi.

Az elvágott angol
letette a

A vezérkar jelentése,
Budapest, április 12, A hegységben, a 

Brenta mindkét oldalán fokozott harci te­
vékenység.

Németország harcai,
íintlendorff első főszállásmester jelentére.

Berlin, április 12. (Nyugati harctér.) 
\rmentieres elesett. Eberhardt é.s Steifen 

■ abomo.kok csapatai által északról és dél­
ről átkarolva, visszavonulási utjától el­
vágva, az angal védőcsapat ötven tiszt és 
több, mint, háromezer ember vitéz ellent- 
>’lás után letette a fegyvert; kívüle negy­
venöt ágyú, számtalan géppuska, nagy 
lőszertömeg, egy ruhásraktár és gazdag. 
< eyéb zsákmány jutott még kezünkre. Ar- 
mentierestöl északnyugatra terot nyer­
tünk. Stetten és Karlovitz tábornokok csa­
patai hirtelenében összeszedett csapatok 
Síeinwerck ellen irányított erős ellentá­
madásaink elhárítása és a negyedik,. an­
gol állásért vívott elkeseredett harc után 
az ellenséget visszavetették. Bailleul és 
tlervillc irányában. Mérvűiét elfoglaltuk. 
\ Lys déli partján Bernhardi tábornok 
csapatai kiküzdötték az átkelést a Laven
* Moriellc közeiéig nyomultak előre. Az 
armentieresi csata összes zsákmánya ed­
digi megállapítás szerint 20.000 fogoly, 
köztük egy angol és egy portugál tábor­
nok és több, mint kétszáz ágyú. A kiin­
duló állásainkban és azok előtt elterülő,
• Im'ocsárosodott tölcsér-terep leküzdése 
április 9-ig a legnagyobb követelménye­
it, et támasztotta, az első vonalak vala­
mennyi fegyvernemhez tartózó csapatai­
val 1 zömben. A támadás sikerében utá­
szoknak, felszerelési katonáknak és a há- 
tulsó hadosztályoknak kiváló részük van. 
\ Somme két oldalán elterülő harctéren 
heves ellentámadásra fejlődtek ki. Fran­
cia ezredek. amelvek az Avre nyugati 
pariján Morenetől nyugatra támadtak, 
igen súlyos veszteségek után összeomlot­
tak és háromszáz foglyot hagytak ke-
únkön. akiket később a. francia ágyuk 

tüze mer,semmisített. A többi harctéren 
nincs újság.

Slmtis csiszár sílssza 
mlkadóiú táviratára.

Az ellenséget valamennyi harctéren 
meg kell verni!

Becs, április 12. Vilmos német császár 
uralkodónk táviratára, melyben élesen 
negbélyegezte Clemenceau francia mi-

«•» portugál seregi 
fegyvert.
niszterelnök hazudozásait, a következő I 
sürgönyválaszt küldte:

Fogadd legszivélyesebb kőszéné- ! 
tem táviratodért, melyet a francia mi- j 
niszterelnök az Elzász-Lotharingiára ! 
vonatkozó, francia igények tekinteté- 1 
ben való állásfoglalásodról szóló meg- i 
jegyzését, mint teljesen tarthatatlant, 
hangoztatod az érdekek szolidaritását, 
mely birodalmúm és birodalmad közt 
fennáll.

Sietek megmondani neked, hogy e 
tekintetben részedről ilyen biztosításra 
egyáltalában nem volt szükség, mert 
pillanatig sem voltam a, felől kétségben, 
hogy te a mi űgymüífet úgy moly mér­
tékben magadévá tetted, mint ahogyan 
mi monarchiád jogaiért síkra szállunk.

Az elmúlt évek súlyos, de sikeres 
harcai ezt mindenki előtt, aki látni 
akar, bebizonyitoták, a kötelékeket csak 
szilárdabbá tették. Ellenségeink, akik 
becsületes harcban ellenünk semmit se , 
tudnak tenni, nem riadnak vissza 
legaljasabb eszköztől sem. Ebbe 
kell törődnünk. Ds annál inkább 
lességünkké vá'ik ellenségeinket 
mennyi harctéren megtámadni és 
verni.

a 
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köte. 
vata- 
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Hü barátsággal 
Vilmos imperatorrex.

Inségzavargások Hollandiában
Hága, április 12. Hollandia több vá­

rosában véres zavargások törtek ki az élei , 
miszerhiány miatt. A tüntetések Hága- ; 
ban veszedelmes méreteket öltöttek; a la- I 
kosság és katonaság közt több, véres össze- | 
ütközés történt, melynek során a katona- i 
ság sortüzet adott. Az összeütközéseknek j 
50 sebesültje van. Rotterdamban és Ams- > 
terdamban is hasonló tüntetések voltak. I

Ukraina igénye Besszarábiára.
Berlin, április 12. Mint a Lokalanzei- j 

ger értesül: Ukraina kormánya tiltako­
zott Besszarábia kormányának azon hatá­
rozata ellen, mely kimondja az egyesülést 
Romániával. Ukraina igényt tart Bessza­
rábia ukránlakta területeire.

Anglia végső erőfeszítése.
Berlin, április 12. Zürichi távirat sze­

rint a semleges körökre szerfelett nagy 
hatást gyakorolt az, hogy Angliában a 1 
hadikötelezettség korhatárának kiterjessz- I 
tését a parlament elhatározta. Egyértel- 
müieg úgy fogják fel ezt a lépést, hegy ez
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annak a jele. hogy Anglia tartalékai tel­
jesen kimerültek. Az amerikai segítséget 
a semleges körök a legnagyobb kétkedés 
sei fogadják.

Spanyolország akcióra készül.
Madrit, április 12. Félhivatalos jelen­

tés szerint a legutóbbi minisztertanácson 
Spanyolországnak Marokkóban végrehaj­
tandó akciójáról tárgyallak. .Spanyolor­
szág kész adott pillanatban érvényesíteni 
Tangerhez és Gibraltárhoz való, törvényét, 
jogait.

Oroszország újjászervezése.
Hága, április 12. Pétervárról egyre- 

másra érkeznek a hírek, a bolseviki-po- 
lítiku. megváltoztatásáról. Trockij egyre 
jobban az előtérbe lep; megegyezésre 
akar jutni a polgársággal, a. nemesség­
gel és pénzügyi körökkel, a-rnkivül tár 
gyalusokat folytat a francia kormánnyal 
is. mely-- késznek nyilatkozóit, hogy 500 
francia tisztet engedjen át Oroszország 
hadseregének ujjászervezésérc.

Kiütéses tífusz Oroszországban.
Bécs, április 12. Pétervárról jelenti a 

Morning Post: Hivatalos jelentés szerint 
naponta busznál több kiütéses lifuszeset, 
fordul elő. E mellett a gyilkosságok és 
lincselések is egyre sűrűbben fordulnak 
elő.

Paris bombázása.
Páris, április 12. (Hivatalos jelentés.'). 

A város területének a messzehordó ágyú 
által való lövetését csütörtökön folytat 
ták. Az egyik lövedék egy gyermekotthon1 
talált. A halottak száma, négy, a sebesül­
teké 21.

Az angol vezetés kudarca.
Berlin, április 12. (Wolff-jelentés.) Az 

elfogott portugál katonák nyilatkozatai­
ról írják a német lapok haditudósítói. 
Az Armen derestől délre megvert, portit 
gál hadosztályok az angol vezetőség tájé- 
kozatlanságának áldozatai. A portugálok 
és angolok kudarcának az lesz a követ­
kezménye, hogy a franciák ismét kényte­
lenek lesznek az angol fron; nagyobb ré­
szeit átvenni. Ilyen módon az igazi felada­
toktól vonják el őket, és felmorzsolódnak 
Az elfogott, portugál tisztek mondják 
hogy csakis az angol vezérek az okai a, 
legutóbbi, véres vereségnek.

MÉG MESSZE VAN A BÉKE.
Készülni keli az 5. téli hadjáratra«
Berlin, április 12. Haussmann Konrád 

birodalmi gyűlési képviselő Stuttgartban, 
nagy feltűnést keltő beszédet mondott. A 
többek közt ezeket hangoztatta:

— Az a főkérdés, hogy a kaonai sike­
reket politikai sikerre fel lehet-e váltani? 
Nagyon kívánatos, hogy tisztán lássunk 
és csalódás ne érjen bennünket. A béke 
még messze van. Énnek ellenkezőjét állí­
tani könnyelműség lenne, mert nem le­
hetetlen, hogy már a legközelebbi hóna­
pokban az ötödik, téli háborúra kell meg­
tenni az előkészületeket
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solni amíg nem látta, hogy azok, akiket

aaáíny rá akarná erőszakolni Írországra a 
szolgálati kötelezettséget.

A következő szónok Bonar Law volt, 
aki a többi közt ezt mondta: Az eddig 
szenvedett veszteségeket még tudtuk pó­
tolni, de sokkal nagyobbak voltak, mint 
előre hittük volna. Az a válságos időszak, 
amelyben most élünk!, májusban, vagy 
júniusban fog végződni. Ez a hadjárat 
még legalább nyolc hónapig fog tartani. 
A szükség pillanatában ismét rendelkezni 
fogunk újabb katonákkal. Nekünk már 
négy hónapi kiképzés után a harctérre 
kellett küldeni katonáinkat.

A mi a Somme-csatában történt, egé­
szen váratlanul jött. Bíztunk francia szö­
vetségesünk katonai tanácsadóiban és 
arra számítottunk, hogy ha az ellenség 
ilyen körülmények között támad, esetleg 
át kell engedni némi területet, komoly 
veszedelem azonban nem fenyegethet ben­
nünket. A szónok határozottan visszuta- 
sitja azt a föltevést, mintha Írországra 
nézve kötelezően kimondták volna a szol­
gálati kötelezettséget, mert a katonai erő 
növekedését várják tőle.

London, április 12. A Reuter-ügynök- 
ség jelenti: Az alsóház a. véderő törvény­
nek azt a módosítását, hogy a szolgálati 
kötelezettség korhatárát 48 évre szállít­
sák le, elvetette és az eredeti javaslatot, 
amelyaz 50 éves korhatárt állapítja meg, 
262 szavazattal 152 ellen elfogadta.

A királyi levél.
Genf április 12. A Temps Írja: Ha Cer- 

nin gróf megmarad állásában, abból az 
kövekezik, hogy Károly király Bécs és 
Berlin közötti megállapodás alapján irta 
meg levelét. Érdekes lenne megtudni: ki­
nek szól ez a levél?

A németek az elfoglalt Charkovban.
Stockholm, április 12. A mull kedden 

már csak 30 versztnyire voltak a néme­
tek és az ukrán csapatok Charkovtó! s ek­
kor a helyi munkás- és katonatanács el­
hagyta a várost, Ezzel a bolsevikiek fel­
adták Charkovot. Másnap az egyesült ne­
met. és ukrán sereg bevonult a városba. 
Pétervárról hivtaalosan is jelentik, begy 
Charkov elesett. A bevonuló csapatok pa­
rancsnoka erős kézzel látott hozzá a rend 
helyreállitásához. Charkovban kihirdet­

ték az ostromálilapotot s irgalmatlanul 
' agyonlövik, akit rabláson érnek. Őreiben 

összefogdossák azokat a forradalináio- 
[ kar, akik nem alkalmazkodnak az 
rendhez.

Károly király levele 
az angol királyhoz,

Bécs, április 12 A Fremdenblalt írja: 
A Journal de Génévé szerint Károly csá­
szár és király allitólagos levele,.amelyre 
Clemenceau hivatkozott, az. angol király, 
hoz vau intézve.

Mint, beavatott. helyen értesülünk, 5 
felsége soha sem intézett ilyen, vagy ha­
sonló tartalmú levelet az angol király­
hoz.

írómig «OmMHUkhi Wzrtl,
Berlin« április 12. Amsterdam! távirat 

szerint Írországban a legnagyobb izgalom 
tualkodik a hadkötelezettségnek Iror- 
e/ágra való kiterjesztése miatt. Leheteé- 
geenek tartják, hogy Írország fegyveres 
ellenállásra is kész a katonai szolgálat. el- 
rendelése miatt

Húsz kísérő őrhajó közül 
kilőttek egy értékes gőzöst.

Berlin, április 12. Hivatalosan jelen­
tik: Egyik tengeralattjárónk, amelynek 
Georg kapitány a parancsnoka, elsüllyesz­
tett az Ír-tengeren és az angol csatorna 
nyugati kijárójánál 8 gőzöst és két vitor­
lás-hajót, összesen 28.000 bruttótonna tar­
talommal. Az elsülyesztett hajók között 
voltak rendkívül értékes gőzösök is, egy 
ú jonnan épült 5000 bruttotonnás egységes 
típusa hajó, tovább két, legalább 6000 
bruttotonnás tehetrszállitő gőzös. Az utób­
biaknak egyike feltűnően erős biztosító 
kíséretben haladt. Körülbelül húsz tor­
pedónaszádot, motoros naszádot és más 
őrhajót vettünk észre. Három gőzöst ügye­
sen végrehajtott támadással erős bizto­
sító kíséretből lőttünk ki. Valamennyi gő­
zös fel volt fegyverezve és a legtöbbnek
rakománya is volt. Névszerint megállapí­
tottuk a Trinidad nevű 2592 bruttótonnás 
angol gőzöst, a Lough Fischer 418 és Clen- 
fort 494 bruttotonnás gőzösöket, valamint 
a John G. Walter nevű angol vitorlás­
hajót. A tengerészeti vezérkar főnöke.

Olasz lapok a nyugati front harcairól.
Berlin, április 12. Luganoból jelentik 

a Lokalanzeigernek: Az olasz lapok hír­
adásai szerint a nyugati fronton több, 
mint tízezer ágyú van működésben. Hozza 
vetöleges becslés szerint a két hadcsoport 
lőszerfelhasználása a. legutóbbi csatában 
iizszerte oly nagy volt, mint az 1917. évi 
csatákban együttesen. <

A németek győzelmes elöhaladása.
Berlin, április 12. A Wolff ügynökség 

jelenti: Győzelmes csapataink előrehalad­
nak Armentieros és Melville között a Lys 
széles síkságán.

Az angolok fejvesztettsége,
Bern, április 12. A Wolíf-ügynökség 1 

jelenti: Az angolok az armenticrcsi csa­
tában ismét tervszerütlenül és nyakra- 
főre vetették harcba csapataikat azokból 
a hadosztályokból, amelyek St. Ccpellc- 
nel felbomlottak. Ez a fejvesztettség több 
angol századot juttatott a németek ke­
zére.

Bonar Lew a hadjárat végéről.
London, április 12. A Reuter-ügynök 

ség jelenti: Asquith kijelentette az alsó­
házban, hogy vonakodott az általános 
szolgálati kötelezettség bevezetését java­

íz a törvény érint, beleegyeznek. Írország­
ban épp oly kevéssé nyugszanak belő 
most, mint két évvel ezelőtt. Nagyon ne­
héz az irck álláspontját figyelembe vermi, 
az olyan birodalomban azonban, amely­
ben szabadság uralkodik, úgy kell venni 
az egyes közösségeket, amint vannak. Na­
gyon elvakult eljárás lenne, ha a kor-

apóul Lydia Barelli
SMMAI főszerepléséről.

Ma, 
Szombaton

Előad ások 
5, 7 és 9 
Órakor.

A modell
dráma 5 felvonóiban.

A százezret meghaladja 
az angol foglyok száma.

Köln, április 12. A Kölnische Volks- 
zeituiig-nali a nyugati Harctéren levő tu­
dósítója jelenti; A legújabb német előnyo­
mulás fenyegeti a Bethune—Hazobrouck 
vasúti vonalat. A francia tartalékok min­
den valószínűség szerint későn fognak ér­
kezni. A foglyok száma március 2Í-ike óta 
több, mint százezerre emelkedett. Jól ér­
tesült katonai körökben azt beszélik, hogy 
a németek legújabb támadásával a kato­
nai meglepetések még nem értek véget.

Czernin gróf Becsben.
Bécs, április 12. Gróf Czernin külügy­

miniszter rövid tartózkodásra ideérke­
zett.

8 francia Ifatafos Isliüzöíte 
Károly király állitólcgos 1^1

A külügyi hivatal megcáfolja, 
A levél hamisítvány.

Éjfél után két óra 30 {erekor, 
érkezett tudósiás.

Páris, április 12. A következő k0B„, i I 
nikét adták ki: Közlik a szövegét anna II 
0. sajátkezű levélnek, amelyet Sir ) 
Bourbon herceg, a császár sógora 
cia köztársaság elnökének 1917 márciu ■ 
31-én tudomására juttatott, Károly kiről H 
ebben a levélben, amelyet a francia |J 
vatalos szóról-szóra lekozol, elismerj * I 
Franciaország Elzász-LoHiarlngiára vaj 
igényeit. Ezen az alapon reméli Karolj 
király, hogy a béke tárgyalások tteriJ 
dúlhatnak. 8 |

Bécs, április 12. A francia miniszter i 
elnökség április 12-én közli egy kamúj 
kében. Károly király levelét. Ez a levél hj 
misitvány.

és kirabolták egy társukat
H littest a szőlőben.

A rendőrségen megjelent tegnapit?! 
gel eery helybeli ügyvéd házmestere s jel 
lentette, hogy a Simonyi-ut 19. szám ala I 
levő szőlőben egy férfi holttestet talíU 
Hatalmas, szép szál ember az illető, a kul i 
sejéről Ítélve, orosz hadifogoly.

Dr. Hortobágyi Ernő rendőrkapitány| 
nyomban értesítette az esetről a katona!g 
rendőrséget és a vizs^álóbiróságot. KevésI 
idő múlva már a helyszínén is voltabi-l 
zottság, amely dr. Hortobágyi Ernő rend-lL,.,, 
őrkapitány, dr. Aczcl Jenő helyettes vizs- H 
gálóbiró, Orosz Jenő hadnagy és egy ¥- 
csendőrőrmesterből állott. Mindjárt mef ■ 
állapították, hogy a holttest már napol g 
óta ott heverhetett, a férgek is összerá?- R 
fák, a. szemét kiették a madarak. Átfcu- ■ 
látták a zsebeit, amelyben pénzt nénit»-1 
láltak, a felsőzsebébeii volt egy pa-pirbuk- a 
sza, az ki volt forgatva. A holttest fejé» g 
nyolc-tíz rette-ntes baltaütés nyoma láJ 
szolt. Nyilvánvaló volt tehát ezekből aj» 
lekből is, hogy rablógyilkosság esete b 
rog fenn.

Kutattak az áldozat kiléte után sí* 
agnoszkáláshoz kijött a csavargyárig 
Barta Sándor honvédszakaszveztő is ep 
Ihatnia Dolatvája nevű orosz hadifogoly' 
lyal, aki panaszkodott, hogy öccse n»r 
napokkal ezelőtt, eltűnt. Az orosz rogt”1’ 
fel is ismerte a holttestben- elveszett test 
vérét Kizárulta Kirijov 21 éves pék»fff 
det. Elmondotta azután, hogy a fivért’ ->

Ma.
Szombaton

EViadáso'«
S, 7 és 9 
órakor.

Kiss József legnagyobb éj4 
drámai költeménye 1 .»u
Főszereplő Ivánfv J nő, a *

í í ■ '
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Színház
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Serényi
Bethlen,

Albert,

Ma, 
Szombaton
Klfiadáeok, 
5, 7 dórakor

már a katonai
Elakart szökni

A menekülés

MOSORs
A Csokonaf-szinházban,

Szombat délután: János vitéz 
Szombaton este: C) bérlet. Hotel Imperial. 
Vasárnap délután: Őszi vihar, színmű. 
Vasai nap este; Sztambul rózsája.

A Víg-szinházban.
Szombaton; Ugyanaz.
Vasárnap délután: Padlásszoba operett. 
Vasárnap este; Csókon szerzett vőlegény.

flnBüiesparaszl
(Gräfin Stachovska) 

dráma a régi lengyel történetből 5 
felvonásban.

Főszereplő HELLA MOJA.

Újdonságok
Vasárnapi Tsteiittsxteletek. Vasárnap s 
templomok»^;: u kővetkező sorrendben

Nagytom«

múlt héten hétszáz koronát kapott hazul­
ról Ezt megsejtették Zerov Pável és Ko- 
ricnikov Afanázi fogoly társai, akik hét- 
fon elhívták sétálni. Azóta Kizamita nem 
tért vissza. Másnap Koricnikovval talál­
kozott s kérdezte, hogy hol a bátyja? Ko- 
ricnikov azt felelte, hogy nem tudja, de 
egész testében reszketett. Nyilvánvaló, 
hogy' kicsalták a szőlőbe a szerencsétlen 
tatárt, leütötték s aztán kifosztották.

Koricnikov Afanázi 
rendőrség kezében van. 
Debrecenből, do elfogták.
csak Zerov Pávelnek sikerült, akinek leg­
szélesebb körű körözésére megtették az 
intézkedéseket. Kizamita Kirijov holttes­
tét beszámolták a Ferenc Szalvátor kór­
házba s a véres ügyben most már a ka­
tonai rendőrség folytat eljárást.

Szőke szakáll és Thurner classlkus 
tárncos pár. (A színházi iroda jelentése.) 
Tegnap őszinte és nagy sikere volt Szőke szu- 
kállnak és a Thurner táncos párnak, akik a 
Vig-szinházban különösen kiváló szórakozást 
dnyujtotfak a közönségnek. Kitünően mulafl-t- 
tó a Szőke szakáll utólérhetetlen komikumával 
előadott speciális műsor és tetszetősen látvá­
nyos a Thurner classikus táncos pár művészi 
produkciója. Ma este fél nyolc órai kezdettel 
megismétlik az előadást, amely iránt jól meg­
érdemelt érdeklődés nyilvánul.

János vitéz ma délután. (A színházi 
iroda jelentése.) Ma délután fi;;helyarakkal 
gyermekelődásban a János vitéz operett kerül 
színre a Csokonai-szinházban.

Férj vadászni jár. (A színházi iroda 
jelentése.) A jövő héten ilyen címmel egy ki­
tűnő piros szinlapos bohózat korül színre, 
melyre a színtársulat Ib.’tii igazgató rendezé­
sével szorgalmasan készül.

Vasárnapi előadások. (A színházi iro­
da jelentése.)..) Csokonai-szinházban vasárnap 
délután az Őszi vihar .színmű, este Slambul 
rózsája operett kerül színre, a ) ig-szinházban 
délután a Padlásszoba operett, este a Csókon 
szerzett vőlegény énekso bohózat lesz műsoron.

Népszerű opera előadás. (A színházi 
iroda jelentése.) Holtai este mérsékelt heiyárak- 
kal népszerű opera előadás lesz a Víg-színház­
ban. Színre kerül a l araszt becsület opera cs 
a Babatündér balett Jegyek az érdekes elő­
adásra előre válthatók.

Megjelent a Sziuhári Figaró igen érdekes uj 
számú, amely gyóti’-uru képekben mutatja be 

Holtai Jenőt, Borornyai Kelőt az Úri divatból, 
Ka&sayt és Hegedűs Ferencet i Szcvillai borbély, 
bél. Borosnyai Kató a szerelemről cseveg, BAtka! 
Márton a művész munkájúról úrul el iutiinitáao- 
kit és sok kedves tréfát, » kcdyoncvcrsony ered­
ményét. a regenyfoP tatást tarts Innaazza a rend­
kívül szórakoztató U) tzam.

ßrany 
Bika 
mozi

rét
tartatnak meg aa Istentiszteletek.
plombán; d. e. I» órakor prédikál Kolozsváry 
Kiss László s-lelkész, d. u. 3 makor kátét ma­
gyaráz Márton Sándor s.-lolkósz. KistemplonJ- 
ban: d e. 9 órakor prédikál Ördög Lajos s.-W- 
kész, d. e. 11 órakor prédikál Filep Gusztáv 
s.-lelkész, d, u. 3 órakor kátét magvaráz Vi­
rág József s-leikész. Kossuth-utcai templom­
ban: d. e, 'J órakor prédikál Zih Sándor s.-lei- 
kész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Kövér Pál 
hittanhallgató. Árpádtéri templomban: d. o 9 
órakor prédikál Eixlélyi Sándor s.-Ielkdsz, d. n. 
3 órakor kátét magyaráz Munkácsy László hit­
tanhallgató. Ispotály-templomban: d. e. Ö óra­
kor Könyves Tóth Kálmán lelkész, d. u. 3 óm­
kor kátét magyaráz Molnár Ferenc s.-lelkész. 
Homokkertben; d, e- 9 órakor prédikál T. Nagy 
Béla hittanhallgató, Szegényházban; d- c- 9 
órakor prédikál Konrád Zoltán s.-lolkÄa. Va­
sárnap délután ut órakor a Kossutb-utcai tem­
plomban vallásos estélv lesz.

Az ágost. hitv. cv, templomban (Miktós- 
utca) vasárnap d. e. 10 órakor az istentisztele­
tet Lábossá.. Lajos árvabázi lelkész végzi D. u, 
5 órakor ima.

Mikor lesz a képviselőválasztás. A 
központi választmány tegnap délben Márk End­
re udv. tan., polgármester elnökletével ülést 
tartott, amelyen a harmadik kerületi képvisclö- 
xálasztás határnapj a április 30-ikra tűzték ki. 
Választási elnök s a Varga-utcai szavazatszedö 
küldöttség elnöke: dr. Petzk'i Ernő, helyettes 
választási elnök, egyben ti Kossuth-utcai sza- 
j.izatszedő küldöttség elnöke: Riekl Antal. \ 
varga-utcai választók a v;i roshá.ta nagytei iné- 
ben, a Kossuth-utcai választók a városháza 
kistermében szavaznak.

Urak Mária kongregációja ma d. u. 
ti órakor tartja ájtatosságát a Thercwinum 
kápolnájában.

Seidler és a r-émeiek. A relci '-aih 
tagjai közt elterjedt az a. hir hogy Seidler 
miniszterelnök a cseh és szlovén pártok 
megjelent tagjai elölt ma ugyq nyilatko­
zott a. kormány jövendő politikai irányel­
veiről, hogy a németek ezzel sehogy so 
lehetnek megelégedve. Ez a politika nem 
felel meg a német követeléseknek. A né­
met képviselők ezért már most kijelen­
tik, hogy' az esetre, ha e hírek valóiknak 
bizonyulnak, kénytelenek volnának a kor­
mánnyal szemben a leghevesebb ellen­
zékbe menni.

A Munkáskert Egyesület .Kardos (Süuanyl 
utón) telepi kortgazdála kéri a bérlőket folyó hó 
14 ín, vasárnap <1. u. 3 órára a csőszhaznél tar­
tandó kírtgyüléire megjelenni. Fontos tárgyak, 
csősz fogadás.

Zichy János gróf kihallgatásra megy. 
Tóvárosi tudósítónk értesülése szerint 
gróf Zichy János több, magvar üllamfér- 
fiuval, köztük gróf Serényi Béla földmi- 
velö'-ügyi miniszterrel kihallgatásra, fog 
menni a király elé. Zichy hir szerint ez 
alkalommal ismét a koncentráció mellett, 
fov lándzsát törni.

„Köztemető tervpályázata“ c. tegnapi 
cikkünkben lövésén közöltük, hogy a második 
dijat ..Nekropohs" jeligés pályamű nyerte, 
mert mint hivatalos helyről értesülünk —- a 
második díj. a bíráló bizottság által Gorey Ernő 
móv. ellenőr, fővárosi műépítész „Merpentő 
Móri“ jeligére pályaművének ítéltetett oda.

A DPIK. mai felolvasó cstelye. Ma, 
f hó 13-ikán, szombaton d. u. 6 órakor a r«.t 
kollégium dísztermében tartja ;i Debreceni lm- 
testáns Irodalmi Kör oz évadban utolsó felol- 
v-nó estélvét Az estély előrelátható fényes si­
kerét biztosítják a következő kiváló hírnévnek 
örvendő közreműködők: D. Révész Ká^1) k,‘* 
sai ref. esperes, ki a nagy debreceni rof. lel­
kész Révész Imre fia, kiváló szónok, országos- 
hirü egyháztörténész, a helyi tud. egyetem disz- 
doktora a tiszáninneni eevházkerulet egyik 
Xlöoszlopa. ki is Egv hitvalló prédikátor cí­
men a magyar ref. e°,vl’iU dicső niulfjanak log- 
viharusahb korszakából egy ideso piedikator 
emlékezetét újítja fok Majd S íren va­
rosunkban és messze a Y'dokon a 
sebben ismert kiváló művésznőnek müvéül 
zongorajátéka. Az Irodalmi Kor eaösz müW-

«esi esztendeiéről $ atinal: kiemelkedő mázza 
untairól besíúinelót tart <lr. .-a Zsigmo^d 
Wkészk'jB/.üintézui 1 az esteli
keretéül szolgáló étiek .z.iiiiu'-.'if p< az or 
Siáeszorto i- m>-rí és legnv'egohhen mélt 'ivóit 
..Egyetértés dalkör" fogja. . , ) .illatúi. \ ' g- 
iiyoiuav<ki><tbbaii felhívjuk tehát az <■. ■■,í<.- 
dö közönség figyelmét e >;■ ; műéhez.' teli egy- 
bekötött, tanulságosnak és érdekesnek Ígérkező 
estélyre.

Kihallgatások a királynál. Becsből 
jelentik: Holnap döntő kihallgatások lesz­
nek a királynál. Meghívást kaptak: We- 
kerte miniszterelnök Vázsonyl, 
miniszterük, Andrássy, Tisza, 
Zichy Janos grófok, Berzeviezy 
Schönbronn Károly gróf, Telcszky János. 
Valószínű, hogy ivülök még más polltiku- 

' sok is a király elé járulnak, 
. Adomány. Or. Hortobágyi Ernőná Szatbó Klá­

ra elhunyta alkalmából koszorunn.gváltáskíiu 20 
komáit adományozott u. városi rokkant alap ja­
vára, mely Összegért köszönetét mond Csapó tó­
pénztáros.

Az osztrák kormány tagjai Budapes­
té®. Budapestről jelentik: Budapestre 
várják Czernin külügyminisztert, Seidler 
osztrák miniszterelnököt, az osztrák ke­
reskedelmi minisztert és a közélelmezési 
hivatal fti.lókét, akik közélelmezési 'kér­
désekben fognak itt tárgyalásokat foly­
tatni.

Közélelmezési kormánybiztosságok 
működése. A közélelmezési miniszter kör­
rendeletben <’rte.''iletté u tőivényhatóságokut, 
hogy a közélelmezési kormánybiztosságok mű­
ködésüket megkezdték. Debrecen szab. kir. vá- 

I rés a. nagyváradi közélelmezési kormánybiztos 
! körzetébe tartozik. A rendelet szerint a termény 
I rekvirálások mikénti végi-óhajtására. vonatkoz ' 
' ts általában a kő-télelmczéssol kapcsolatos min- 
. dennemii pana.-zl a polgármesteri hivatal ut­

ján a kormánybiztoshoz kell intézni. A liszt­
iroda által rekvirála.-i ügyekben hozott hatá­
rozatok elleni felebbezésoket továbbra a kéz­
éit .> . 'sí ni!,,'s tórium intézi. E felebbezcse- 
ket a lisztirodában kell benyújtani.

A Debrecen Homokkerti Reformá­
tus Olvasó Egylet 1918 április lí-én, azaz 
vasárnap délután lel 4 órai kezdettel, raját 
helyiségében kulturális könyvtárának gyarapí­
tására kabaréelöad:: sí és táncmulatságot ren­
dez következő sorrend szerint: Miisor: l. Nyi- 

I lány, játsza az ifjúsági zenekar. 2. Komoly 
szavalat, tartja Nags Etuska. 3, Dialóg- *érj: 
Kovács István, Neje: l’alay Piroska. 4. Magán 
ének: Markovii» Vilmától. 5. llaéiterv. Tré­
fás jelenei.) Braun ur: Kulacs István. 'alti­
mák Tihamér four; Tóth Zoliim. Szünet. ö 
Fogadás. (Magánjelent Előadja: Kovács Ist­
ván. 7. Nátha.. (Dialog.) Erzsiké. M.nk<vicr 
Vilma. Sárika; Patav Piroska. 8. Enek-szób: 

i B. L.-tól. 9. óriási jó ember. ÍVigj.) Nagyéíi- 
gos ur: Tóth Zöltán, Nagysága: Markwjftí 
Vilma. Mari szobaleűny: Palay Piroska, raksz 
fürer: Kovács István. 10. Zárinduló a zene­
kartól. Belépti dll l kor. Táncjelvény ű(- dllfc. 
Tekintettel a jótékonycélra, felulfizelésus köszö­
nettel fogadtatnak. A kabarérendező: Kovács 
István. A táncmulatság kezdete 8 óra.

Adakozás. A polgármesteri Hivatalba a kő­
vetkező adományok érkeztek: A Vörös-kereszt, ja­
vára: a II. kerületi badsegélyesei 27 kor., dr. Ko­
vács József ügyvéd 50 kor. A Márk Emire 
moküdulőU'h'V javára: Busó János gazdálkodó 
100 kor. A 11. Kerület hadsegé'lye.sei 27 Kor., őr. 
Kovács József ügyvéd 50 kor. A 39-esok liadiárya 
alapja javára a móv. uzlolvczetiWg T. osztályá­
nak tbztikara Vida József szertArfőnok uejc ha­
lála alkalmából koszorumegyáltá* elmén b+ kar- 
Foasdjúk n kGKy®* sdakozók hála? köszönetén! 
nyilvéuitáaát. Márk Endre polgármcrter.

Alapítvány a reáliskola javára. Az 
állami reáliskola a napokban nagyobb alapít­
ványt kapott, a háború folyamán a negyedik«« 
J azclc'is Sándor c. főigazgató, az intézet nag^-* 
érdemű volt igazgatója adott át a jelenlegiigaz­
gatónak 2 drb, ezer koronás hadikolcsfrikof- 

I vényt agzal, hogy egyiknek, a jövedelméből ja- 
i talmazanak szegénysorán és jó elö-menotólú fyr 

nulókat, első sorban hadiárvákat, a msstk ezer 
korona pedig szolgáljon ösztönt! i-;ii;tnitvánv 
képzésére. Ez a nemeelelkü tett ugyan magi­
ban hordja dicséretét, de azért mégis k< UH 
emelnünk a hivatásszeretet és a tanuló d’t.■.->»?- 

■hoz való vonzódást, amely Fazekas Sándor ko-i 
vetendő példájában megnyilvánul
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FalsoJ’b rendelet alapján felhívatnak 
és l.:r. 39. gyalogezred pótzászlóalj száza- 

) Könjggrätzbol Debrecenbe mezei mun. 
•ói*zésére szabadságolt 1875-től 1000. övék­

ben .-zületett katonák, hogy f. hó 15-én reggel 
7 órakor a cs. és kir. debreceni kiegészítő kerü­
leti parancsnokságnál a törvényes következ­
mények terhe akit: okvetlen jelentkezzenek. 
Debrecen, 1918 április 12. Katonai ügyosztály.

Halálozás, Mély fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk, hogy felejthetetlen jó édes anyánk, 
anjásunk, nagymamánk, egyetlen testvérem s jó 
rokonunk: Néhai özv. Rentka Jánosné szál. Dob- 
rozsi Mária f. hó 12-én hajnaJi fél 3 órakor életé- 
•rak 68.. bus özvegységének 4-ik évében, 1 heti 

■ lyos szenvedés után csendesen elhunyt. Idve- 
zult halottunk földi részeit f. hó 14-én, vasárnap 
ö. II. 3 órakor fogjuk a nagyerdei fürdőháztól a 
róni. kath. egyház szertartása szerint tartandó 
bezentelés után a Szent Anna-u. temetőben örök 
nyugalomra helyezni. Az engesztelő szent mise­
áldoz rt f. hó 18-án reggel fél 9 órakor fog az 
Egek Lrúnak bemutattatni. Mely végtisztcsség- 
ti'telre rokonainkat, ismerőseinket fájdalmas szív 
vei in égi 1 ívjuk. Az. örök világosság fényeskedjík 
neki! Bánatos gyermekei: Illona. férjével Veres 
Istvánnal, Árpád nejével. Jóska nejével, Pali és 
Lajos. Egyetlen testvére: Dobrozsi János gyernie- 
’• :-<el. Elhalt leányainak férjei: Kis József nejé- 

és gyermekeivel, Forgács. István gyermekei- 
Ihiokái: Veres * '-én, Lajos, Gábor, Gyula 

lonka. Kis Jó' -_i. Laci és Böske. Forgács Ist- 
.. ... Vilma, Lr ; és Annuska. Rentka János és 
.Árpád. Valim .nt számos közeli és távoli roko­
nok nevébe’- is. A temetést Fehértói Béla temet­
kezési intézete rendezi, Debrecen.

Ch. Perczel Cnrola próbabálja a Bika 
szálloda dísztermében. Ma, szombaton 
este ti inakor kezdődik ez a nagy sikerűnek 
ígérkező táncestély, melyre Percezl Carola ez. 
utón is meghívja növendékeit. A magántáncok 
6 órától 7-ig lesznek bemutatva. 7 órakor kez­
dődik az általános tánc záróráig Kiss Béla, és 
zenekara kísérete mellett.

Hnlcyone Glyn Elinor kitűnő regénye 
Öröktüz Aíóray Horváthtól, Varjú a torony­
órán Gsathótól, kophatok Antafymü, Szent 
Anna-- és Varga-u. sarok.

Dr. Láng-féle szanatóriumba felvetetnek 
elme és ragályos bajok kivételével — 

bármely betegségben szenvedők. Röngten el­
ektromos gyógyeszközők. Modern műtőt*, 
rém Tudakozódásokra az intézet készséggel 
szolgál felvilágosítással. Cím: Dr. Láng-féle 
szanatórium. Debrecen, Kossuth-utca 39. sz,

Karácsonyi zenealbnmok még kap­
hatók Antalfynáél, Szent Anna-u. 13.

Ferenc Józseí-ut
56 száron házban
Augusztus 1-re az Urbanovits 
bérelt bolthelyiség és műhely, 
mint az udvarban veteményes 

lazonnalra kiadók. Értekezhetni 
jUjheiyi Tamásné tulajdonossal
Balkány

által 
va la­
kért 

lehet 
Nyír

Közgyűlési meghívás.
A „Debreceni Köztisztviselők Jóléti Szövet­

kezet trg, április hó U-én, vasárnap délelőtt 
10 órakor a református kollégium kisebbik tu- 
lácstormébon rendes közgyűlést tart, 

tagokat 
hogy a 
;gr.zolni

A
1.

melyre a 
ezennel meghívjuk s figyelmeztetjük, 

l-'izgyüléseri magukat -tagsági jtgyükkel 
ta; toznak.
'zgyülés tárgyai:
felügyelő-bizottság jelentése az 1917-ik 

•nonka évről.
2- Azigazgatóság ésfelügyelő-bizottság invas. 

Irta n z 1917-ik évi nyereség fel -»> ' ,a tár­
gyában. ,

3 Az igazgatóság előterjesztése » -zövetkezi-t 
1918 évi működése tárgyában

I. Indítványok.
Debrecen, 1918. április ho 12.

Az Igazgatótiáe. *

Apró hiFdeíÉsnk
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig két 
korona. Minden további szó húsz Iliiéi. A vasár­
napi szám részére feladott legkisebb apróhirdetés 
három korona. Minden további tzó harminc fillér

Szak Hiányos 
szőlőmunkás kerestetik 
5 hold szőlő évi mun­
kájához. Jelentkezni a 
Gazdák Bankjánál.

Konyhaberendezéseket 
butuorokat készen: Bá­
lint József asztalosnál, 
Berek-utca 8. 3419

Ptnzlárosnőnek 
ajánlkozik jobb üzletbe 
gyakorlattal bíró intel­
ligens leány, ajánlato­
kat „pénztámoknő“ cim 
re kiadóhivatalba ké- 

4333

Tégla
kapható a városházi 
házipénztárnál a dél­
előtti- hivatalos órák 
alatt. 4000

14-18 
éves flu mindenesnek, 
teljes ellátással 15-ére 
felvétetik a Honvéd lak 
tanya kantinjában. Pí- 
tertia-u. 1370

re.k
Cigaretta­

hüvelyek -ás cukorkák 
ismét eladásra, legol­
csóbban Glücknél, Pé- 

terfi-a-ii. 76. 4331

Kiadó 
bolthelyiség. Vár- és 
Nyomtató-utca tarok 
házban. ______ 4374

Dinnyeföld, 
feles ugarlegelő 200 
hold azonnal kiadó. •—

Női
ruha varrodában varró 
és tanuló leányok jó fi­
zetéssel fel vétetnek. — 
Arany Jánoe-utca 36.

4369

Í367

Száraz
tűzifát aprítva, vala­
mint ölenként megren­
delőre házhoz szállít — 
l'nió tűzifa, és árufor­
galmi részv -.iuy tá rsuság 
Ispotály-telep 1. Tele- 
fon 779. 4319

Rézgálie
é.s szőlőkölelékek, mál­
naszörp és Diana sós- 
borszesz legolcsóbban — 
Glücknél, Péterfia 76.

' 1330
Paczeltné!

kiülti téshez palántok, 
karalábé, olaszke], ko­
rai káposzta- meddig « 
készlet tart, kapható.

Két
szoba biit orozva vagy 

a nélkül fürdőszobával 
esetleg konyhával ki­
adó. Cim a kiadóhiva- 
talban. _________4316

Villamos
szerelő felvétetik az — 
ADföldi villamossági 
vállalatnál. Piac 43.

4280
Tim János 

szobafestő és mázoló 
mester becses pártfo­
gást kérve. Arpád-tér 
34. Debrecen. 4252

Kiadom
uutcai szobámat búto­
rozva, csakis keresztény 
magános embernek, —
ágyneművel. Jókai-u.

26. szám. 3738—
Háztulajdonosok

[ szives figyelmébe aján­
lom, hogy uj és ócska 
cserép és pala, tetőknek

I javítását, valamint azok 
évi jókarban tartását

I vállalom a legjutányo- 
sabb ár mellett. Tóth 
Imre, cserép és pala­
fedő mester, II. kér. — 
Péterfla-u. 18. 4355

Villany 
bérén d ezések c t. javitá - 
sokat legolcsóbban —■ 
vállal Alföldi villamos- 
sáef vállalat. Piac 43, 
Telefon 567. 4278

Szőlő 
a bajdusámsoni Vén- 
kertben ki''dó. Értekez­
ni PHc-utca 41. sz. a., 
házmesternél. 4361

A seprőcirok 
termelése és értékesí­
tése című s 200 oldal 
körüli teriedelrnü — 
könövv májusban meg­
jelenik, ezt az OMGE rm-p-bi-ásAbrtj jrfa s 

•■•> 20 korong tóval — 
löfizetést elfogad: Vá- 

radi Szubő János Deb­
recen, Egyházién 11. 
___________ 4376

Hajmunkák 
készen kaphatók, hajat 
veszek Boczán fodrász, 
Hatvan-u. 2. 4395

Porosz
kőszén és aprított tűzifa 
kapható Czilli Mihály­
nak Rákóczi-u. 12. 4381

Moslék, 
burgoftyahaj kap-

4389
Almabor
1 korona. Rá-

i. 13. 4391

tCerasiet
Arany at-eznstét, 

fcl iJLanst, zálogjegye’, 
test, meghívásra ház- 
noz is elmegy. Steiner 
Wföőly. Széchenyl-u 19.

Ügyes
varró leány felvétetik. 
Buray nővérek. Péter- 
flartt. 24. 4363

Az a katona.
aki tegnap a biciklit 
József -kir. herceg-11. 14 
számú házból tévedés­
ből elvitte, szolgáltassa 
vissza, különbeen mi­
vel többen ismerik, a 
katonai rendőrségen — 
följelentem. 4385

A Böszörményi 
vasút mentén találta­
tott egy uj szűnne boa,

Lajosné, Debrecen, Ti- 
már-u. 21. 437g

Intelligens
német bonne kereste­
tik egy 7 eves fiúcská­
hoz,, Széchenyi-utca 2L, 
emelet. 4379

Egy
I kifutó leány felvétetik
■ a Bika-fürdő nőoisztái- 

Ivóhoz. Jelentkezni ifi-l 
terjedésben megvételre tltón_2_órakor. _ 4358

Lucernás 
lehetőleg a város halá­
rában 3--4 akt. hold ki-

kerestetik Egyqtem épít I 
közösnél Nagyerdő.
___________ 4351

Kulcsár, 
nőtlen, kerestetik gazda 
ságba azonnali belépés­
re. Széchenyi-utca- 21. 
meleiL_ 4341

Szakácsnő 
kitűnő fózőnő magas 
fizetéssel 15-ro felvé­
tetik. Kiár Andornénál. 
Verbeczy-utca 4. L 
_____________ 432-1

Megvételre 
keresk, betegalá való 
kerek gumipárnát. —■ 
Károiy Ferenc József- 
'**■ fö- 8Z-___ 4314

Fűszer, 
nagykereskedésbe vi- 
dáki utazó kerestetik. 
Lindenfeld J. Jenő. 4276

Gazda«sz.onvnak 
egy ítisztességes asz- 
szony, ki jól főz és rend 
szerető, jelentlkezzeen I 

délutánonként. Kigyó-u 
32- ________ 4387

Napszámos 
leány felvétetik.

> kóczy-u. 13.
Rá-

4392

Eted ás

Vasesztergálvos 
és lakatos tanulók fel­
vétetnek. Preisler gép­
műhely. Boldogfalva 6 

4191
Keresek 

egy tisztességes magá­
nos idősasszonyt ta- 
nyásnénaík. Kígyó-utca
28. Birinylné. 4176

Munkás 
leányok masas fizetés­
sel felvétetnek. Honvéd 
utca. 16. 4354

Azon úrnő, 
ki Domb-utca 18. sz. 
háznál egv flszharmó- 
ninmot megvett. Jelent 
kezzen. Vígkedvű Mi- 
hálv-utva 9. sz. Keresz­
túri Jánosnál. 4356

Szarvas­
marha, ökör, teién.bika 
kerestetik mie'rv érteire, 
100—300 d ’irabig. Cím 
a kia d óh 1 vatal ban. 4360

Jó fiú
vízvnze<Ók é,s bádogos 
tnn 11 lórink felvétetik. — 
Csapóm. 11. 4382

Kifutó leány 
13—14 éves felvétetik, 
Cim a 'kiadóhivatalban

marhának, disznónak 
alkalmas, fajdalok 
kapható a termény* »« 
áruraktárban.

Eladó
Szivattyús kerti locsoló 
U) méter gazcső, képke 
etek és egy kávé pör 

kolo. Deák Ferenc-u t; 
földszint.

darab 
süldő 
bet-u.

Két 
heréit sertés — 

van eladó. Erzsé. 
ni- ....... 4384

Eladó
egy mázsa hordós sa 
vanyitott. káposzta _ 
Mcnostorpályi-ut 36. 
____ ___ ____ 4383

Egy 
ebédlő beroiKíoz-s 
igásszekér, 1 fekéte Z 

;'■« egy két sütés 
ikarektuzholy eiadö 

paral>os-utca 52. 4377
Gáz-resó

2 karikás, melegítés 
külön gázsütő eladó. J 
Y^^Piac-ji. 44. 4380

Eladók
R u h ás sze k r én y ek. _ 
■•igyák, asztalok, sz/. 
kék. konzul tükör. Jó. 
zsi'l kir. berreg 4|. 4353

Uj falburkoló 
csempe nagyobb meny- 
nyiségben eladó. Bárciv 
utca 7. sz., építési U 
lepen, tanító árvaház 
ruellett. __ 438j

Bérlvizamat 
eelköHtözés miatt Mr- 
lesztésre is eladnám. 
Értekezhető: — Alföldi 
Villamosságnál. Pite 43 
____________ 4279

Töktnttg 
óriási eladó Széchenyi- 
utca 21. emelet___4342

Esztorházv 
sárga kcosi, teljesen uj 
eladó, Széchenyi-utca 
21. melót. 434Q

Eladó 
ványológép, több mű­
szer, Faragó 21., cjjte 
(vtól_____  ____  4297

Eladó
Hatvan-utca 29. szám 
illatat, sarok ház. Fel­
tételeket közli dr. Ger­
gely Jenő ügyvéd, (Fe­
renc József-ut 70. szám) 

4260
Eladó

6 lóerejü magánjáró, 
megtekinthető 
János-iitca 37.
reichnál.

Eladó 
ócska fa- és vasajtók, 
ablakok, vasrácsok, zsa­

luik, complete szivat­
tyúk csatornacsövek és 
rácsok, fa- éskőlépcsők, 
lapos és kopás cserepek 
és különféle ócska épí­
tési anyagok. — Megte­
kinthetők a Bárczy-ut- 
ca. 7. sz. építési telepen, 
a tanítói árvaház rnel- 
’Slh______________ 3989

Mindennemű 
férfi és női ruhák, ka­
lapok ás díszek, cipők 
és csizmák eladók. — 
Hatvan-utca 37., jobb 

'’tóaL 4349

Arany
Erén-

4234

Akácfa 
szőlőkaró eladó. Szap- 
panos-u. 10. 4390

■ A Ea<f

40 és 42 uuj férfi cipő 
eladó. Szepességi-utca 
A3-_____ 4358

Darabos.
utca 20. számú ház el­
adó 4 szobával, udvar­
ban kereszt épület, 3 
szobás kisebb lakás.
_ ______ _ _______ 4357

Eladó
12 és 8 személyes ab­
rosz, 14 szervétával, - 
csak vasárnap. Cim 1 
kiadóJjivatalban. 4371

Eladó
3 darab tokos ablak - 
100—209 méretű, csak 
nem teljesen újak, -spa- 
lettesek. Nvomtató-u. 7, 
________ ________ 4375

Jó házi 
füstölt sonlka és egy 
egészen uj gyermek - 
kocsi eladó. Riskónál. 
Vígkedvű Mihály 13.

436Í
Eladó

4 darab uj polgári öl­
töny, 1 rövid téli kabát 
8 pár csizma. Gólya-ti-
5. 43M

Eladó
Ph s díván, ebédlő kér­
dene, márvány lappal 
szoba tűkör. fésűlködc 
tükör. Darabos-u. 39.

43»

---------------------------—— ---------____________________ __ _ ____ _______ MVWV PVI\.

tbmuMl MM»««««« i. WMig- «yomdéjábai

Prics-nveroo 
teljes, felszcrelétscí 
adó. József kir. nerc«- 
utca_41._ ____ -

Eladó x .
12 méteres tanyai épü­
lethez. fedélfák, ajtó», 
ágyak, aszrtalok, krt?' 
pék. Gólya-u. 5. 4363


